Fenix HM50R V2.0
A Fenix HM50R V2.0 a népszerű újratölthető fejlámpa második generációja, amely akár 700 lumen teljesítményű, 115 méteres hatótávolsággal és piros fénnyel rendelkezik. Az RCR123A Li-ion újratölthető akkumulátor (tartozék) vagy egy eldobható CR123A akkumulátor (130 lumen maximális teljesítményre korlátozva) használható a tápellátáshoz. Az RCR123A akkumulátort az USB-C csatlakozón keresztül lehet újratölteni közvetlenül a fejlámpában. A fényforrás egy csúcskategóriás Cree XP-G3 S4 LED, nappali fényárnyalatú (6000 K). A fejlámpa oldalán található vezérlőgombban van egy beépített jelző LED is, amely az akkumulátor töltöttségi állapotát mutatja, amikor megnyomja.
A fejlámpa a hosszabb élettartam funkcióval is fel van szerelve. Hosszabb használat esetén fokozatosan, kis lépésekben csökkenti a teljesítményt a hosszabb fénytartam elérése érdekében (tartóssági táblázatot). Ha érdeklik a különbségek e modell és a Fenix HM51R Ruby V2.0 fejlámpa között, olvassa el a Fenix HM50R V2.0 és Fenix HM51R Ruby V2.0 fejlámpák összehasonlítása című cikket.
A teljesen fémből készült szerkezet nagy tartósságot és optimális hűtést biztosít, valamint az IP68 szabványnak megfelelően teljesen vízálló, akár 2 méteres víz alatti mélységig. A fejlámpa praktikusságát növeli, hogy a fényt kiveheti a fejtartóból, és kis zseblámpaként használhatja. A Fenix HM50R V2.0 fejlámpa ideális társ a különböző sporttevékenységekhez, kirándulásokhoz a szabadban, valamint otthon és a munkahelyen.
Minden zseblámpa paramétert (fényáram, akkumulátor élettartama, vízállóság, hatótávolság és ütésállóság) az ANSI/NEMA FL 1-2009 szabvány szerint mérnek.

Fejlámpa paraméterek Fenix HM50R V2.0
· Egy nagy teljesítményű Cree XP-G3 S4 LED (6000K) és két piros Everlight LED-et használnak, amelyek élettartama 50000 óra. 
· Négy fehér fénymód: 700 lumen (1 óra) -> 400 lumen (3 óra) -> 130 lumen (8 óra) -> 30 lumen (42 óra). 
· Két piros fénymód: 5 lumen (60 óra) -> piros villogó 5 lumen (120 óra). 
· Sima fénykúp 115 méteres hatótávolsággal (3350 cd) 
· A meghosszabbított fényidő funkcióval ellátott elektronika fokozatosan, kis lépésekben csökkenti a teljesítményt. 
· Védelem az elemek fordított behelyezése ellen. 
· Egyetlen Fenix RCR123A 700 mAh Li-ion akkumulátorral működik. 
· Kényszerhelyzetben egyetlen eldobható 3 V-os CR123A lítium akkumulátor is használható, de a legmagasabb elérhető üzemmód 130 lumen lesz. 
· Kényelmes vezérlés egyetlen elektronikus kapcsolóval a fejlámpa oldalán. 
· A fejlámpa megjegyzi az utoljára beállított energiaellátási módot. 
· Az akkumulátor töltöttségi állapotának jelzése. 
· Pánt fényvisszaverő elemekkel. 
· A hatékonyan kialakított tartó csatként is funkcionál, ha leveszi a fejlámpát a pántról. 
· A fejlámpa széles tartományban elforgatható a tartóban a kívánt fényirány beállításához. 
· Alumíniumötvözetből készült, nehezen karcolódó felülettel - III-as típusú kemény eloxált. 
· 2 méteres magasságból történő lezuhanás ellen ütésálló. 
· Por- és vízálló IP68 szabvány szerint (2 méter mélységben víz alatt tesztelve). 
· A fejlámpa méretei a tartóval együtt: 6,4 cm x 3,6 cm x 3,2 cm. 
· Súly 78 gramm (akkumulátorral és szíjakkal együtt). 
· Tartalmazza a fejlámpát, fejpántot, csatot, tartalék o-gyűrűt, Fenix ARB-L16-700P 700 mAh akkumulátort és USB-C töltőkábelt. 
· A fejlámpa mellé egy Fenix APB-20 tok és egy sor fekete AFH-02 pánt is jár, fényvisszaverő elemek nélkül. Alkalmas például vadászathoz, katonai vagy rendőrségi célokra. 
· A fejlámpa a Lockblock és a Bikeblock tartóval a kormányra rögzíthető, ha a tartóból eltávolítják. 
· Lehetőség van USB hálózati adapter és USB autós adapter vásárlására is. 
Használat
Előfordulhat, hogy a lámpatestben lévő akkumulátoron gyárilag egy fekete szigetelő fedél van. Az első használat előtt vegye ki az akkumulátorból.
· A fejlámpa kikapcsolt állapotában kapcsolja be a fejlámpát az utoljára használt fehér fény üzemmódba, ha 0,5 másodpercig nyomva tartja a gombot. 
· A kikapcsolt fejlámpa a gomb kétszeri gyors megnyomásával piros fényre kapcsol. 
· A bekapcsolt fejlámpa a gomb 0,5 másodpercig történő nyomva tartásával kikapcsol. 
A fejlámpa bekapcsolásakor a gomb rövid megnyomásával a teljesítmény üzemmódok 30 - 130 - 400 - 700 lumen (fehér fényre bekapcsolva) vagy piros - piros villogó (piros fényre bekapcsolva) sorrendben váltogathatók. A lámpa memóriával rendelkezik, és mindig az utoljára beállított üzemmódban kapcsol be (csak a fehér fényre érvényes).
Túlmelegedés elleni védelem: a legmagasabb üzemmódban történő működés 1 percre korlátozódik, majd a teljesítmény fokozatosan csökken kb. 500 lumenre 5 perc alatt. Ha a lámpatest belső hőmérséklete 60 °C fölé emelkedik, a lámpatest automatikusan elkezdi fokozatosan csökkenteni a teljesítményt, amíg a hőmérséklet stabilizálódik. Amint a lámpatest hőmérséklete 60 °C alá csökken, a teljesítmény fokozatosan ismét emelkedik.
Az akkumulátor töltöttségi állapotának jelzése: a gomb rövid megnyomása után (a fejlámpát ki kell kapcsolni) a gombban lévő LED-kijelző aktiválódik. Ha a jelző LED zöld színű, az akkumulátor több mint 80%-os töltöttségi fokon van. A zöld villogás 50-80%-os kapacitást jelez. Ha pirosan világít, akkor 20-50%-ra van feltöltve. A piros villogás azt jelzi, hogy az akkumulátor kapacitása kevesebb, mint 20% maradt. A jelzés csak RCR123A / 16340 újratölthető akkumulátorokkal működik megfelelően.
Töltés: távolítsa el a töltőcsatlakozó gumikupakját, és csatlakoztassa a mellékelt kábelt a lámpához (USB-C csatlakozó), a kábel másik végét pedig csatlakoztassa számítógéphez, power bankhoz vagy USB hálózati vagy autóadapterhez (nem tartozék). Az oldalsó gomb töltés közben pirosan világít, és zöldre vált, amikor teljesen feltöltődött. Miután a lámpa feltöltődött, zárja vissza a töltőcsatlakozót a gumikupakkal. Egy teljesen lemerült akkumulátor töltése körülbelül 1,5 órát vesz igénybe. Vészhelyzetben a lámpa töltés közben is használható, de csak a legalacsonyabb fehér és a piros üzemmód lesz elérhető.
Alacsony akkumulátor figyelmeztetés: Ha az akkumulátor feszültsége a beállított szint alá csökken, a fejlámpa automatikusan alacsonyabb teljesítményű üzemmódra vált. Ha a fejlámpa már a legalacsonyabb teljesítményű üzemmódba van kapcsolva, és az akkumulátor kritikusan alacsony, a gombban lévő kijelző pirosan villog. A fejlámpa azonban továbbra is világít, amíg az akkumulátor teljesen le nem merül. Megjegyzés: az alacsony akkumulátor-elfoglaltságra figyelmeztető jelzés csak az újratölthető Li-ion akkumulátorok feszültségére van kalibrálva.
Fejlámpa kioldásgátló zár: lazítsa meg a fejlámpa elemzáró kupakját negyed fordulatra, ez megszakítja az elektromos kapcsolatot, és a fejlámpa nem kapcsolható be. A gomb elektronikusan is zárolható - kikapcsolt fejlámpa mellett tartsa lenyomva a gombot 3 másodpercig. A zárás után a lámpa pirosan villog. A feloldáshoz tartsa lenyomva a gombot 3 másodpercig.
Figyelmeztetés
· Ne szerelje szét a lezárt alkatrészeket saját maga, mert az sérti a garanciát. 
· Csak jó minőségű elemeket használjon, hogy elkerülje a lámpatest károsodását, például az elemekből kiszivárgó anyagok miatt. 
· Vegye ki az elemeket a lámpatestből, ha a lámpatestet hosszabb ideig nem használja, vagy ha az elem már lemerült. Ellenkező esetben néhány gyengébb minőségű akkumulátor károsíthatja a fényszórót. 
· Ha a fejlámpa villog, nem kapcsol magasabb teljesítményű üzemmódra, vagy nem világít, annak az alábbi okok valamelyike lehet az oka: 
· Az elemek majdnem lemerültek - cserélje ki őket. 
· A fejlámpa fedele meglazult - húzza meg. 
· Az elektromos érintkezők piszkosak - tisztítsa meg őket alkoholba mártott anyaggal. 
Garancia
Öt év garancia a fejlámpára és két év az akkumulátorra.
