Fenix HM61R Amber
A Fenix HM61R Amber egy nagy teljesítményű újratölthető fejlámpa, amely akár 1200 lumen (ANSI) semleges fehér fényt (4500K) kínál 145 méteres hatótávolsággal, valamint piros LED-ekkel is rendelkezik. Egyetlen, 3500 mAh kapacitású, újratölthető 18650 Li-ion akkumulátor működteti, amely közvetlenül a lámpában töltődik egy mágneses csatlakozón keresztül; vészhelyzetben két eldobható CR123A lítium akkumulátor is használható a lámpa működtetéséhez. Az akkumulátor beépített micro-USB csatlakozóval is rendelkezik, így a fejlámpán kívül mágneses kábel nélkül is könnyen tölthető. A vezérlőgombban beépített LED-kijelző található, így mindig tudni fogja, hogy mikor kell feltölteni az akkumulátort. A lámpa vége mágneses, így könnyen rögzíthető bármilyen vasra. A HM61R nyolc világítási móddal rendelkezik, így nagy teljesítmény és hosszú élettartam (akár 400 óra) közül választhat. A lámpatestet digitálisan szabályozott állandó áram működteti, hogy állandó fénykibocsátást garantáljon még akkor is, ha az akkumulátorok feszültsége csökken (amikor lassan lemerülnek).
A teljes egészében fémből készült szerkezet nagy tartósságot és optimális hűtést biztosít, valamint az IP68 szabványnak megfelelően teljesen vízálló, akár 2 méteres víz alatti mélységig. A fejlámpa praktikusságát fokozza, hogy a lámpát kiveheti a tartóból, és zseb- vagy munkalámpaként használhatja. Ezen kívül a fejlámpa egy acélból készült, levehető csipesszel van ellátva, így könnyen rögzítheti zsebben vagy övön. A Fenix HM61R multifunkciós lámpa ideális társ különböző sporttevékenységekhez, kültéri tevékenységekhez vagy otthoni munkálatokhoz.
A HM61R Amber változatot kifejezetten a helyi piacra módosították, és a következő három ponton különbözik a standard változattól: 
· Az akkumulátor saját micro-USB csatlakozóval van ellátva a mágneses töltésen kívül.
· A LED dióda hideg helyett semleges fényárnyalatú. 
· A vezérlést úgy módosították, hogy a fejlámpa közvetlenül átkapcsolható legyen fehér és piros fényre is (mint a HM51R esetében). A más piacokra szánt HM61R standard lámpa nem kapcsolható közvetlenül piros fényre. 
Minden lámpatest paramétert (fényáram, akkumulátor élettartama, vízállóság, hatótávolság és ütésállóság) az ANSI/NEMA FL 1-2009 szabvány szerint mérnek.
A Fenix HM61R Amber fejlámpa paraméterei
· Prémium kategóriás, nagy teljesítményű, semleges fényárnyalatú (4500 K), 50000 órás élettartamú Luminus SST-40 LED-et és két piros Everlight LED-et használ. 
· Öt fehér fénymód: 1200 lumen (2 óra) -> 400 lumen (4 óra) -> 150 lumen (12 óra) -> 50 lumen (38 óra) -> 5 lumen (300 óra) 
· Három piros fénymód: 1 lumen (400 óra) -> 5 lumen (80 óra) -> 5 lumen piros villanás (160 óra) 
· Az üzemidők USB-s 18650 Li-ion akkumulátorral mérve, 3500 mAh kapacitással (tartozék). 
· Tápegység: egy 18650 Li-ion akkumulátor vagy két eldobható CR123A elem. 
· Intelligens túlmelegedés elleni védelem. 
· Digitális állandó teljesítményszabályozás.
· Töltés a fejlámpában lévő mágneses csatlakozón keresztül vagy közvetlenül az akkumulátoron lévő micro-USB csatlakozón keresztül. 
· Egy teljesen lemerült Fenix ARB-L18-3500U akkumulátor töltése körülbelül 4 órát vesz igénybe. 
· Sima fénysugár 145 méteres hatótávolsággal (5287 cd) 
· Méretek: 101 mm hosszúság x 36 mm szélesség x 46 mm magasság (fejlámpatartóval együtt). 
· Súly: 149 gramm (szíjjal és akkumulátorral együtt), 99,5 gramm (akkumulátor nélkül). 
· Az akkumulátor kapacitásának jelzése és az alacsony feszültségre való figyelmeztetés. 
· A lámpa memóriával rendelkezik, és mindig az utoljára beállított üzemmódban kapcsol be (ez a fehér és a piros fényre egyaránt vonatkozik). 
· Mágneses kupakkal, a fejlámpa bármilyen vasra rögzíthető. 
· Védelem az akkumulátor fordított behelyezése ellen (fordított polaritás). 
· Komfortos pánt fényvisszaverő elemekkel. 
· Egyszerű működtetés egyetlen kapcsolóval. 
· Nagy szilárdságú repülőgép-alumíniumötvözetből készült test.
· Tartós, kemény, karcálló felület - III-as típusú kemény eloxált. 
· Ütésálló, por- és vízálló IP68 szabvány szerint. 
· Kiváló minőségű TIR optika nagy fényáteresztéssel. 
· Tartalmazza a HM61R fejlámpát, klipszet, ARB-L18-3500U akkumulátort, tartalék o-gyűrűt, mágneses töltőkábelt. 
· Az AFH-02 fekete pántokat fényvisszaverő elemek nélkül is megvásárolhatja - ezek katonai, rendőrségi vagy vadászati célokra alkalmasak. 
· A fejlámpa megvásárolható továbbá hálózati vagy autós USB-adapterrel, Fenix APB-20 tokkal, Fenix APB-30 nagy tokkal, twofish bikeblockkal, lockblockkal vagy forgatható tartóval a kerékpár kormányára való rögzítéshez. 
· A sisakhoz való egyszerű rögzítéshez megvásárolható a Fenix ALG-03 tartó, és hasznosnak találhatja a HM61R műanyag cseretartóját is (az ALG-03-mal kombinálva nem kell eltávolítani a pántokat az eredeti tartóról). 
Használat
Előfordulhat, hogy a lámpatestben lévő akkumulátoron gyárilag egy fekete szigetelő fedél van. Az első használat előtt vegye ki az fedelet az akkumulátorból.
· A kikapcsolt fejlámpa a gomb 0,5 másodpercig történő nyomva tartásával bekapcsol a legutóbb használt fehér fény módra. 
· A kikapcsolt fejlámpa a gomb kétszeri gyors megnyomásával a legutóbb használt piros fény üzemmódba kapcsol. 
· A bekapcsolt fejlámpa a gomb 0,5 másodpercig történő nyomva tartásával kikapcsol. 
Amíg a fejlámpa fehér fénye be van kapcsolva, a teljesítménymódok rövid gombnyomással 5 - 50 - 400 - 1200 lumen sorrendben váltogathatók. Ha a fejlámpa piros fénye be van kapcsolva, az üzemmódok rövid gombnyomással is váltogathatók a piros 1 lumen - piros 5 lumen - piros villogó sorrendben. A lámpa memóriával rendelkezik, és mindig az utoljára beállított üzemmódban kapcsol be (ez a fehér és a piros fényre egyaránt vonatkozik).
Az akkumulátor töltöttségi állapotának jelzése: a gomb rövid megnyomása után (a fejlámpát ki kell kapcsolni) a gombban lévő LED-kijelző aktiválódik. Ha a LED jelző zöld színű, az akkumulátor több mint 85%-ban feltöltött. A zöld villogás 50-85%-os kapacitást jelez. Ha pirosan világít, akkor 25-50%-os a töltöttség. A piros villogás azt jelzi, hogy az akkumulátor kapacitása kevesebb, mint 25%. A jelzés csak újratölthető 18650-es akkumulátorokkal működik megfelelően.
Túlmelegedés elleni védelem: turbó üzemmódban (1200 lumen) a teljesítmény egy perc után fokozatosan 900 lumenre csökken. Ha a hőmérséklet meghaladja a 65 °C-ot, a fejlámpa fokozatosan csökkenteni kezdi a teljesítményt, amíg a hőmérséklet stabilizálódik. Amint a hőmérséklet 65 °C alá csökken, a teljesítmény fokozatosan ismét emelkedni fog.
Töltés: csatlakoztassa a töltőkábelt a számítógép, az USB hálózati adapter vagy az autó USB csatlakozójához. Csatlakoztassa a kábelt a fejlámpa töltőlemezéhez, mágnesekkel rögzíti magát. Töltés közben a kábelen lévő jelzőfény pirosan világít, a töltés befejeztével pedig zöld színnel világít. A fejlámpa minden üzemmódban használható töltés közben is, de a töltési idő megfelelően meghosszabbodik. Egy teljesen lemerült Fenix ARB-L18-3500U akkumulátor töltése körülbelül 4 órát vesz igénybe.
Alacsony akkumulátorfeszültségre figyelmeztetés: ha az akkumulátor feszültsége terhelés alatt 3V alá csökken, a fejlámpa automatikusan alacsonyabb teljesítményű üzemmódra vált. Ha a fejlámpa már a legalacsonyabb teljesítményű üzemmódba van kapcsolva, és az akkumulátor kritikusan alacsony, a gombban lévő kijelző pirosra vált, de a fejlámpa továbbra is világít, amíg az akkumulátor teljesen le nem merül. Megjegyzés: az alacsony akkumulátor-elfoglaltságra figyelmeztető jelzés csak az újratölthető Li-ion akkumulátorok feszültségére van kalibrálva.
A fejlámpa lezárása a nem kívánt bekapcsolás ellen: lazítsa meg a fejlámpa elemfedelét egy negyed fordulatra, ez megszakítja az elektromos kapcsolatot, és a fejlámpa nem kapcsolható be.
Figyelmeztetés
· Ne szerelje szét a lámpafejben lévő zárt alkatrészt, mert ezzel megszegi a garanciát. 
· Ha eldobható CR123A elemeket használ, ne próbálja meg a lámpában tölteni őket. 
· Ha a gumigyűrűk hosszabb használat után sérültek, cserélje ki őket. A gyűrűket is kenni kell, hogy megakadályozzák a gumi erózióját. Ha betartja ezeket a szabályokat, a lámpa megfelelően védve lesz a vízzel szemben. 
· Ha a lámpa villog, nem kapcsol magasabb teljesítményű üzemmódba, vagy nem világít, annak az alábbi okok valamelyike lehet az oka: 
· Az akkumulátor majdnem lemerült - töltse fel vagy cserélje ki. 
· A lámpa belső érintkezői piszkosak - tisztítsa meg őket alkoholba mártott vattapamaccsal. 
· A lámpa hátulja meglazult - húzza meg. 
Jótállása
Garancia 5 év a lámpatestre és 2 év az akkumulátorra.
