Fenix LD30 + USB akkumulátor 3400 mAh
A Fenix LD30 zsebes taktikai zseblámpa akár 1600 lumen (ANSI) fényerőt és akár 205 méteres hatótávolságot kínál. Ez az egyik legerősebb zseblámpa egyetlen 18650 Li-ion akkumulátorral. Szükség esetén azonban a lámpa két eldobható CR123A elemmel is működtethető. Az LD30 hét különböző fénymóddal rendelkezik, amelyek lehetővé teszik a nagy teljesítmény és a hosszú élettartam (akár 70 óra) közötti választást, van egy villogó stroboszkóp üzemmód és egy SOS üzemmód is a válsághelyzetekhez. A lámpatest fel van szerelve az elemek töltöttségének kijelzésével, és digitálisan szabályozott állandó árammal működik, hogy állandó fénykibocsátást garantáljon még akkor is, ha az elemek feszültsége csökken (amikor az elemek lassan lemerülnek). Az egyedülálló, szuper vékony kollimátor alkalmazásának köszönhetően a zseblámpa hossza mindössze 10,9 centiméterre csökkent. A taktikai végálláskapcsolónak köszönhetően nem csak a profiknak, hanem a mindennapi viselethez és a szabadtéri, sport- és munkatevékenységek széles skálájához is alkalmas.
Minden lámpatest paramétert (fényáram, elem élettartama, vízállóság, hatótávolság és ütésállóság) az ANSI/NEMA FL 1-2009 szabvány szerint mérnek.
Fenix LD30 zseblámpa paraméterei
· Kiváló minőségű, szupererős LUMINUS SST40 LED-et használ, 50000 óra élettartamú megvilágítással. 
· Hét világítási mód: 1600 lumen (1,5 óra) -> 800 lumen (1,8 óra) -> 350 lumen (5,3 óra) -> 150 lumen (17,2 óra) -> 30 lumen (70 óra) -> SOS (30 lumen) -> Strobe (1600 lumen). 
· Intelligens túlmelegedés elleni védelem. 
· A fényáramot és az élettartamot 3400 mAh kapacitású 18650-es li-ion akkumulátorral mértük. 
· Digitálisan szabályozható állandó fényerő, alacsony akkumulátor-elfoglaltságra figyelmeztető jelzés. 
· Az áramforrás egy 18650 újratölthető li-ion akkumulátor. 
· A fordított polaritás elleni mechanikai védelem miatt a használt akkumulátornak a plusz pólusának szabadon kell lennie. Régebbi, lapos plusz pólussal rendelkező Fenix akkumulátorok nem használhatók. 
· Alternatívaként két eldobható CR123A típusú lítiumelem is használható áramforrásként (ne próbálja meg feltölteni őket a zseblámpában). 
· A lámpa rendelkezik az utoljára kiválasztott üzemmód memóriájával (nem érvényes a vaku üzemmódokra). 
· Méretek: 10,9 cm (hossz) x 2,15 cm (test átmérő) x 2,54 cm (reflektor átmérő). 
· Súly 59 gramm (elemek nélkül). 
· Egyedülálló kollimátor a tökéletes fénykúpért, 205 méteres (10302 cd) hatótávolsággal. 
· Repülőgép ipari edzett alumíniumból készült, tartós felület - III-as típusú kemény eloxált. 
· Ütésálló 1 méteres magasságból történő leejtéssel szemben. 
· Taktikai kapcsoló a zseblámpa végén (pillanatnyi be/ki funkció). 
· Fokozott kopásállóság könyökmenetek. 
· IP68 szabvány szerinti vízállóság (2 méter mélységben víz alatt tesztelve). 
· Speciális szuper vékony kollimátor, amely az autóiparban használt technológiával készült. 
· A csomag tartalma: 3400mAh Li-ion 18650 akkumulátor micro-USB csatlakozóval, csuklós zsinór, tok és tartalék o-gyűrűk. 
· Opcionális tartozékként például: piros AOT-S közlekedési kúp, AOD-S diffúzor, AOF-S+ piros filter, AOF-S+ zöld filter, AOF-S+ kék filter. 
· A zseblámpa kerékpáros tartóval, speciális Fenix kerékpáros tartóval vagy pánttal fejlámpaként való használatra, BikeBlock kerékpáros sisakrögzítővel, ALP-MT tokkal és AB02 forgó tokkal is szállítható. 
Használat
Nyomja meg a véggombot a be- vagy kikapcsoláshoz, tartsa lenyomva a gombot az azonnali bekapcsoláshoz. A teljesítményszinteket működés közben bármikor átkapcsolhatja az oldalsó gomb megnyomásával. A vaku üzemmódokra való átváltáshoz tartsa lenyomva az oldalsó gombot körülbelül 1 másodpercig. Ez aktiválja a stroboszkópot. Egy újabb rövid megnyomással válthat a stroboszkóp és az SOS között. A gomb ismételt lenyomva tartásával a zseblámpa visszaáll az eredeti üzemmódba.
Túlmelegedés elleni védelem - a lámpatest mérete és a hatalmas teljesítmény 1600 lumenes üzemmódban a turbó üzemmód működése időben korlátozott. 5 perc elteltével a teljesítmény fokozatosan, 80 másodperc alatt 1200 lumenre csökken. Ha a lámpa belső hőmérséklete 55°C-ra emelkedik, automatikusan elkezdi csökkenteni a teljesítményt fokozatos, 6 másodpercenként 30 lumenes lépésekben, amíg a hőmérséklet stabilizálódik, vagy 400 lumenre nem csökken. Amint a lámpatest hőmérséklete 55°C alá csökken, a teljesítmény fokozatosan újra emelkedik.
Az elem töltöttségének jelzése (csak 18650-es Li-ion használata esetén működik) - a lámpa minden bekapcsolásakor a lámpa oldalsó gombján lévő jelző LED három másodpercre bekapcsol. Ha a jelző LED zöld színű, az elem több mint 85%-ban feltöltött. A zöld villogás 50-85%-os kapacitást jelez. Ha pirosan világít, akkor 25-50%-os a töltöttség. A piros villogás azt jelzi, hogy az elem kapacitása kevesebb, mint 25% maradt.
Alacsony töltöttségre figyelmeztető jelzés (csak 18650-es Li-ion akkumulátor használata esetén működik) - a zseblámpa automatikusan a legalacsonyabb üzemmódba kapcsol, és a gombon lévő jelző LED pirosan villog.
Figyelmeztetés
· Ne szerelje szét a lámpafejben lévő lezárt alkatrészt, mert ezzel megszegi a garanciát. 
· A gyártó határozottan nem javasolja a 18650 Li-ion akkumulátorok használatát védőelektronika nélkül. 
· Ha a gumigyűrűk hosszabb használat után sérültek, cserélje ki őket. A gyűrűket is kenni kell, hogy megakadályozzák a gumi erózióját. Ezen szabályok betartásával a lámpatest megfelelően védett lesz a vízzel szemben. 
· Ha a lámpa villog, nem kapcsol magasabb teljesítményű üzemmódra, vagy nem világít, ez lehet az egyik oka: 
· Az akkumulátor majdnem lemerült - töltse fel vagy cserélje ki. 
· A lámpa belső érintkezői piszkosak - tisztítsa meg őket alkoholba mártott vattapamaccsal. 
· A lámpafej meglazult - adjon kenőanyagot a tömítőgyűrűkhöz, és húzza meg. 
Garancia
A lámpára öt év garancia, az akkumulátorra két év.
