Fenix E35 V3.0
A harmadik generációs Fenix E35 V3.0 LED-es lámpa akár 3000 lumen (ANSI) fényerőt és akár 240 méteres hatótávolságot kínál. A kiváló teljesítményt a modern LED Luminus SST-70 használatával értük el. Az energiaellátáshoz egy nagy kapacitású, 21700 típusú, 5000 mAh kapacitású Li-ion akkumulátor szolgál, beépített USB-C töltőcsatlakozóval (az akkumulátor a csomag tartalma). A lámpatestet a könnyű használat és a széles körű alkalmazhatóság szem előtt tartásával tervezték. A hat fényfunkció lehetővé teszi a nagy teljesítmény és a több mint kétnapos üzemidő közötti választást. Vészhelyzetekre vakító villogó is van. A Fenix E35 V3.0 digitálisan szabályozott állandó árammal működik, amely garantálja az állandó fénykibocsátást még akkor is, ha az akkumulátorok feszültsége csökken (amikor lassan lemerülnek). A lámpa ultra vékony kollimátorral van felszerelve, amely az autóiparból származó technológiák felhasználásával készült. Mint a bekapcsolás, mint az üzemmódok váltása egy ergonomikusan az oldalán elhelyezett gombbal történik. Ez a lámpa ideális világítóeszköz, amely a nagy teljesítmény, a minőség és az ár kiváló arányával rendelkezik. A szabadtéri, sport- és szakmai tevékenységek széles skálájához ajánlható.Minden lámpatest paramétert (fényáram, akkumulátor élettartama, vízállóság, hatótávolság és ütésállóság) az ANSI/NEMA FL 1-2009 szabvány szerint mérnek.
Fenix E35 V3.0 lámpa paraméterei
· Prémium LED Luminus SST-70, 50000 órás élettartammal. 
· Hat üzemmód: 3000 lumen (1,25 óra) -> 1200 lumen (2,6 óra) -> 450 lumen (7 óra) -> 150 lumen (20 óra) -> 50 lumen (50 óra) - Villogó (3000 lumen). 
· A fényáram és a tartóssági idő a mellékelt 5000 mAh kapacitású 21700-as Li-ion akkumulátorral mérhető. 
· Elektronika digitális állandó vezérléssel és intelligens túlmelegedés elleni védelemmel. 
· A T6 típusú, repülőgép ipari edzett alumíniumból készült lámpatest ütésálló 1 méteres magasságból történő leejtéssel szemben. 
· Védelem az akkumulátor véletlen behelyezése ellen (fordított polaritás) 
· Tartós felület - III-as típusú kemény eloxált (Type III hard anodized). 
· Kifejezett felületi barázdák a jobb tapadás érdekében. 
· A gombra épített akkumulátorjelzés. 
· IP68 szabvány szerinti vízállóság (2 méter mélységben víz alatt tesztelve). 
· Egyedülálló, szuper vékony kollimátor a tökéletes fénykúpért, több mint 240 méteres (14400 cd) hatótávolsággal. 
· Méretek: 11,8 cm (hossz) x 2,65 cm (átmérő). 
· Súly: 67 gramm (akkumulátor nélkül), 139,5 gramm akkumulátorral. 
· A lámpa tartozéka egy Fenix ARB-L21-5000U akkumulátorcsomag, USB-C töltőkábel, csuklópánt és egy tartalék o-gyűrű. 
· Az E (economy) sorozatú modelleket tok nélkül szállítjuk. Ez az alap tok külön megvásárolható. 
· Választható eredeti tartozékként a következők vásárolhatók meg: forgatható övtáska, forgatható kerékpártartó, Fenix kerékpártartó, ALP-MT tok, USB hálózati adapter és USB autós adapter. 
· A LockBlocks kerékpártartó, BikeBlock kerékpáros sisaktartó szintén kompatibilis a lámpával. 
A Fenix E35 V3.0 LED-es lámpa használata
Előfordulhat, hogy a lámpatestben lévő akkumulátoron gyárilag egy fekete szigetelő fedél van. Az első használat előtt vegye ki az akkumulátorból. A be- vagy kikapcsoláshoz tartsa lenyomva az oldalsó gombot körülbelül 0,5 másodpercig, a lámpa mindig az utoljára beállított módban kapcsol be. Az üzemmódok működés közben bármikor átkapcsolhatók az oldalsó gomb megnyomásával. A stroboszkóp aktiválható a gomb 1,2 másodpercig történő nyomva tartásával. A gomb elengedése után a stroboszkóp kikapcsol. 
Töltés - vegye ki az akkumulátorcsomagot a lámpából, és csatlakoztassa az USB-kábelt az akkumulátorcsomag oldalsó USB-C csatlakozójába, az akkumulátorcsomag plusz pólusán lévő jelzőfény pirosan fog világítani töltés közben. A teljes töltöttség elérésekor a lámpa kékre vált.
Intelligens túlmelegedés elleni védelem - ha a lámpatest hőmérséklete 60°C fölé emelkedik, a lámpatest fokozatos lépésekben automatikusan csökkenteni kezdi a teljesítményt. Amint a lámpatest hőmérséklete 60°C alá csökken, a teljesítmény fokozatosan ismét emelkedik.
Az akkumulátor töltöttségi állapotának jelzése - a gomb rövid megnyomása után (a lámpát ki kell kapcsolni) a gomb belsejében lévő LED- kijelző aktiválódik. Ha a jelző LED zöld színű, az akkumulátor több mint 85%-ban feltöltött. A zöld villogás 50-85%-os kapacitást jelez. Ha pirosan világít, akkor 25-50%-os a töltöttség. A piros villogás azt jelzi, hogy az akkumulátor kapacitása kevesebb, mint 25% maradt.
Gombzár - a csomagtérben nem kívánt bekapcsolásának megakadályozására nyomja meg a gombot kétszer gyorsan 0,5 másodpercen belül (a lámpának ki kell lennie kapcsolva), a lámpa ekkor kétszer villogni fog alacsony üzemmódban, és nem kapcsolható be. A feloldás a gomb kétszeri gyors megnyomásával történik. A nem kívánt bekapcsolás a lámpatest meglazításával is megakadályozható.
Alacsony töltöttségi szintre figyelmeztetés - az oldalsó gomb pirosan villog, és a lámpa fokozatosan automatikusan a legalacsonyabb üzemmódra vált.
Figyelmeztetés
· Ne szerelje szét a lámpafejben lévő zárt alkatrészt, mert ezzel megszegi a garanciát. 
· Csak kiváló minőségű Li-ion 21700-as akkumulátorokat használjon, hogy elkerülje a lámpatest károsodását, például az akkumulátor szivárgása miatt. 
· Ha a gumigyűrűk hosszabb használat után sérültek, cserélje ki őket. A gyűrűket is meg kell olajozni a gumi eróziójának megelőzése érdekében. Ha betartja ezeket a szabályokat, a lámpa megfelelően védve lesz a vízzel szemben. 
· Ha a lámpa villog, nem kapcsol magasabb teljesítményre, vagy nem világít, annak az alábbi okok valamelyike lehet az oka: 
· Az akkumulátor lemerült, töltse fel. 
· A lámpa belső érintkezői piszkosak - tisztítsa meg őket alkoholba mártott vattapamaccsal. 
· A lámpatest meglazult, húzza meg. 
Jótállás
Öt év garancia a lámpára és két év az akkumulátorra.
