Fenix E-LITE
A Fenix E-LITE többcélú, újratölthető mini zseblámpa három fényerőfokozatot kínál 150 lumen (ANSI) fényerejű, akár 40 méteres hatótávolsággal. A készüléket egy beépített 275 mAh kapacitású Li-pol elem működteti, amely közvetlenül a zseblámpában található USB-C csatlakozón keresztül töltődik. Az egyéb fényforrások közé tartoznak a piros és kék figyelmeztető fények, amelyek sportoláshoz és vészhelyzetekhez egyaránt használhatók. A teljes súly mindössze 18 g, így a zseblámpa alkalmas a mindennapi viseletre. A beépített csatnak köszönhetően a ruházatra, övre, kalapra, hátizsákra és fejlámpa pántjára is rögzítheti. Sokoldalúságát így nemcsak túrázók és futók, hanem kerékpárosok is használhatják.
A Fenix E-LITE összesen három állandó fénymódot kínál akár 20 órával és két színes villogó üzemmódot akár 22 órával.
A lámpatest valamennyi paraméterét (fényáram, akkumulátor élettartama, vízzáróság és hatótávolság) az ANSI/NEMA FL 1-2009 szabvány szerint mérik.
A Fenix E-LITE lámpa paraméterei:
· Fehér LED MATCH CA18 és kék és piros LED EVERLIGHT 2835 LED-et használ, 50000 óra élettartamú megvilágítással. 
· Háromfokozatú fehér fény: 150 lumen (1,66 óra) -> 45 lumen (4,30 óra) -> 5 lumen (20 óra) 
· Négy színes fényfunkció: piros fény 3 lumen (8 óra) -> piros villogó fény 3 lumen (22 óra) -> kék fény 3 lumen (8 óra) -> kék villogó fény 3 lumen (22 óra) 
· A zseblámpa beépített Li-pol elemmel rendelkezik, amelynek kapacitása 275 mAh. 
· Töltés USB-C csatlakozón keresztül. 
· Digitálisan szabályozható az állandó fényerő érdekében. 
· Alacsony töltöttségi szintre figyelmeztető, túltöltés és teljes akkumulátor védelem. 
· Az elem töltöttségi állapotának jelzése. 
· Fehér fény tartománya akár 40 méter (410 cd), színes fény tartománya 7 méter. 
· A kapcsos kialakítás szilárd és biztonságos illeszkedést biztosít. 
· A lámpatest ütésálló műanyagból készült. 
· A lámpa méretei 5,2 cm x 2,3 cm x 2,0 cm. 
· Kis súly: 18 gramm az akkumulátorral együtt. 
· Víz- és porálló az IP66 szabvány szerint (erős vízsugárral minden irányból történő permetezés). 
· USB-C töltőkábel és kulcstartó mellékelve. 
· A normál micro-USB kábellel történő töltéshez micro-USB USB-C adaptert lehet vásárolni. 
· USB hálózati adaptert és USB autós adaptert, gyorstöltést támogató USB adaptert és színes USB-C kábelt is vásárolhat. 
Használat:
A fehér fény be- vagy kikapcsolásához tartsa lenyomva a lámpa gombját körülbelül 0,5 másodpercig. A fehér fénykibocsátási módok ezután működés közben bármikor átkapcsolhatók a gomb megnyomásával. Színes fényre váltáshoz tartsa lenyomva a gombot 1,2 másodpercig. A piros és kék fényt ezután a gomb megnyomásával lehet újra kapcsolni.
Az elemkapacitás jelzése - Kikapcsolt zseblámpa mellett nyomja meg egyszer röviden a gombot, majd a háttérvilágítás három másodpercre kigyullad. Az állandó zöld fény 80-100%-os töltöttségű elemet jelez, a villogó zöld fény kb. 50-80%-os töltöttséget, az állandó piros fény kb. 20-50%-os töltöttséget, a piros villogó fény pedig majdnem lemerült elemet (0-20%).
Alacsony akkumulátorkapacitás figyelmeztetés - ha az akkumulátor kapacitása kb. 20% alá csökken, a lámpa automatikusan alacsonyabb teljesítményű üzemmódra vált, hogy a lehető leghosszabb élettartamot biztosítsa (a lámpa nem kapcsolható magasabb üzemmódra). Ha az akkumulátor kritikusan alacsony, a gomb pirosan villog. Ebben az esetben javasoljuk, hogy a lehető leghamarabb töltse fel a zseblámpát, hogy elkerülje az akkumulátorokba épített védőelektronika kikapcsolását és ez által a fény kialvását.
Intelligens túlmelegedés elleni védelem - ha a lámpatest hőmérséklete 60°C fölé emelkedik, a lámpatest fokozatosan csökkenti a teljesítményt. Amint a lámpatest hőmérséklete 60 °C alá csökken, a teljesítmény fokozatosan ismét emelkedik.
Töltés
· Csatlakoztassa a zseblámpa alján található USB-C csatlakozó gumikupakot, és a mellékelt kábel segítségével csatlakoztassa a számítógéphez, tápegységhez, USB hálózati adapterhez vagy USB autós adapterhez. Alternatívaként bármilyen USB-C csatlakozóval rendelkező töltő használható töltésre. 
· A gombtöltés közben pirosan világít, és zöld színű, amikor teljesen feltöltődött. 
· A töltési idő körülbelül 1,5 óra. Az alkalmazott Li-pol elem nem szenved memóriahatástól, így a lámpa bármikor újratölthető. 
· A töltés és a tápkábel eltávolítása után mindenképpen zárja le az USB-csatlakozó kupakját. 
Figyelmeztetés:
· Ne szerelje szét a lámpatest lezárt részeit, mert ez a garancia érvényét veszti. 
· Ha a lámpa villog, vagy nem világít, akkor az azt jelenti, hogy az akkumulátor lemerült. Töltse fel. 
Garancia:
Két év törvényes garancia.
