Fenix HM65R-T
A Fenix HM65R-T újratölthető fejlámpát könnyű magnézium ötvözetből készült szerkezet jellemzi, nagy ellenállás a vízzel és zuhanással szemben, egyedülálló kialakítás két reflektorral és összesen 1500 lumen teljes kimenettel. Az egyik reflektor jól fókuszált fénysugarat eredményez akár 170 méteres utánvilágítással, a másik reflektor nagyon széles és sima fényutat mutat. A távolsági fényvisszaverő fényárama legfeljebb 1300 lumen, a széles kúpos reflektor maximális teljesítménye 400 lumen és semleges fényárnyalat. Mindkét LED vezérlése független egymástól, mindkét reflektor fénye szabadon kombinálható, így akár 1500 lumen fényáram is elérhető(ha mindkét reflektor egyszerre van bekapcsolva, maximális teljesítmény 1150 + 350 lumen). Mindkét fényforrás, távolsági fény és széles, három megvilágítási módot kínál. Tápellátáshoz egy 18650-es típusú Li-ion akkumulátort használnak, amelynek kapacitása 3500 mAh, amely a csomag része és egy modern USB-C csatlakozón keresztül töltődik közvetlenül a fényszóróban. Vészhelyzet esetén a fényszórót két eldobható CR123A elem is táplálja.A fényszóró magnézium ötvözetből készül, amely harmadával könnyebb, mint az alumínium. Felépítése teljesen porálló és vízálló 2 méteres mélységig az IP68 szabvány szerint, és ütésálló is, ha 2 méter magasból leesik. Ezenkívül a fényszóró innovatív állóképességi funkcióval van felszerelve. Az egyes fénymódok hosszabb használatával a fényszóró fokozatosan csökkenti az energiát kis lépésekben, hogy hosszabb világítási időt érjen el. A teljesítmény csökkenése azonban nem olyan jelentős, mint a régebbi HM65R fényszórónál. A fénykúp opcionális formája miatt ez a modell a piac egyik legjobb és legsokoldalúbb fényszórója.
A modell újdonsága a heveder gyors forgató kerékkel történő meghúzásának rendszere, ami nem csak gyors, de nagyon kényelmes is. Kisebb súlyának és kialakításának köszönhetően a HM65R-T különösen érdekes a pályákon való futáshoz. Alkalmas professzionális használatra és különféle egyéb sporttevékenységekre is (túrázás, kempingezés, kerékpározás, síelés, horgászat ...), vagy földalatti expedíciókra. Garantáltan tökéletesen szolgál minden helyzetben! Az összes lámpatest paraméter(fényáram, akkumulátor élettartama, vízállóság, utánvilágítás és ütésállóság) mérése az ANSI/NEMA FL 1-2009 szerint történik.
Fejlámpa paraméterek Fenix HM65R-T:
· A fő reflektorfényben lévő fényforrás egy fehér LED Luminus SST 40, a fényvisszaverő forrása semleges fény árnyalatú Cree XP-G2 S3, mindkettő élettartama 50 000 óra világítás. 
· Távolsági fény: 1300 lumen (4 óra) -> 400 lumen (12 óra) -> 130 lumen (24 óra) 
· Széles reflektor: 400 lumen (12 óra) -> 70 lumen (36 óra) -> 5 lumen (300 óra). 
· A távolsági fény fénykúpot hoz létre 170 méteres után világítással (7261 cd), a széles reflektor 54 méteres távolságig (737 cd) ragyog. 
· A fényszórót 3500mAh kapacitású újratölthető 18650 lítium-ion akkumulátorral szállítják. 
· Bármely kínálatunkban található Fenix 18650 újratölthető Li-ion akkumulátor megvásárolható csereakkumulátorként. 
· Alternatív megoldásként két CR123A eldobható lítium elem használható az áramellátáshoz (ne próbálja meg feltölteni őket a fényszóróban). 
· A mechanikus fordított polaritás védelem miatt az akkumulátornak pozitív pólusú nak kell lennie. A Fenix régebbi, plusz pólusú elemei ezért nem használhatók. 
· Digitális teljesítmény szabályozás, az akkumulátor töltöttségi állapotának kijelzése. 
· Ha az egyes megvilágítási módokat hosszabb ideig használja, a fényszóró fokozatosan, apró lépésekkel csökkenti az energiát, hogy hosszabb világítási időt érjen el. 
· Töltés USB-C csatlakozón keresztül, a teljesen lemerült akkumulátor töltési ideje kb. 2,5 óra. 
· Két kapcsoló a kényelmes kezelés érdekében, reteszelésének lehetőségével a poggyász véletlen bezáródása ellen 
· A fényszóró több lépésben dönthető a kívánt világítási irány beállításához. 
· Könnyű és tartós magnéziumötvözetből készül. 
· Ütésálló 2 méter magasból. 
· A fényszóró méretei: 3,9 cm x 4,7 cm x 8,0 cm. 
· Súly 141 gramm (akkumulátorral együtt), 91 gramm akkumulátor nélkül. 
· Vízálló és porálló az IP68 szabvány szerint (víz alatt tesztelve 2 méter mélységben 30 percig). 
· Edzett ultratiszta üveg lencse, tükröződésmentes felülettel. 
· A csomag tartalmaz egy Fenix 18650 3500 mAh Li-ion akkumulátort, fejpántokat, USB-C töltőkábel, tartalék o-gyűrű. 
· A Fenix APB-20 tok megvásárolható a fényszóróval is, nagy tok Fenix APB-30, USB hálózati adapter és USB autós adapter, gyors töltést támogató USB-adapter és színes USB-C kábel. 
A Fenix HM65R-T fejlámpa használata:
Az akkumulátor gyárilag fekete szigetelő kupakkal rendelkezik. Az első használat előtt vegye ki az akkumulátorból.
A távolsági fény bekapcsolása a jobb oldali gomb lenyomásával (kb. 0,5 mp), a széles reflektor bekapcsolása a bal oldali gomb lenyomásával (0,5 mp). A fényszóró mindig a legalacsonyabb fogyasztású üzemmódba kapcsol. A világítási funkciók a megfelelő gomb rövid megnyomásával kapcsolhatók át. Mindkét fényszóró egyszerre kapcsolható be.
Az akkumulátor töltöttségi állapotának kijelzése - bármely gomb rövid megnyomása után(a fényszórónak ki kell kapcsolnia) a gombok közötti LED akkumulátor állapotjelző aktiválódik. Négy világító LED azt jelenti, hogy az akkumulátor 80-100% -ban feltöltött, három világító LED 60-80%, kettő 40-60%, egy 20-40% és egy villogó azt jelzi, hogy az akkumulátor kevesebb, mint 20% -ban feltöltött.
A kezelőgombok zárolhatók, megakadályozni a spontán bekapcsolást pl. poggyászban történő szállításkor - kikapcsolt állapotban nyomja meg mindkét gombot és tartsa lenyomva legalább 3 másodpercig, majd a fényszóró villog, jelezve a zárat. A feloldáshoz tartsa nyomva mindkét gombot három másodpercig.
Túlmelegedés elleni védelem - ha a fényszóró hőmérséklete meghaladja a 65 ° C-ot, automatikusan csökkenti az energiát fokozatos lépésekben, amíg a hőmérséklet stabilizálódik. Amint a hőmérséklet 65 ° C alá süllyed, a teljesítmény ismét fokozatosan növekszik.
Alacsony akkumulátor-riasztás - amikor a feszültség egy bizonyos határ alá csökken, a fényszóró automatikusan alacsonyabb teljesítményű üzemmódba kapcsol, ha az akkumulátor jelzőfény villogás közben villogni kezd, az akkumulátor töltöttségi szintje alacsony.
Töltés - nyissa ki az USB-C csatlakozó fedelét és csatlakoztassa a mellékelt töltőkábelt, csatlakoztassa a kábel másik végét egy számítógéphez, hálózati bankhoz vagy USB-tápegységhez vagy autóhoz(nem tartalmazza). Töltés közben az állapotjelző LED-ek a töltés előrehaladását mutatják. A töltés befejezése után mind a négy világítani fog. A teljesen lemerült akkumulátor töltése körülbelül 2,5 órát vesz igénybe.
A forgókerék segítségével állítsa be a fejpánt hosszát - a heveder meghúzásához nyomja meg a kereket és forgassa az óramutató járásával megegyező irányba. A heveder fellazításához húzza ki a kereket és lazítsa meg a hevedert.
Figyelem:
· Ne szerelje szét a lezárt alkatrészeket, mert ez érvényteleníti a garanciát. 
· Csak kiváló minőségű Li-ion 18650 elemeket használjon; eldobható CR123A akkumulátorok használatakor ne próbálja meg feltölteni a fejlámpában. 
· Ha a fényszóró villog, akkor nem kapcsol nagyobb teljesítményű üzemmódokra, vagy nem világít, ez a következő okok egyikének lehet: 
· Az akkumulátor lemerült - töltse fel vagy cserélje ki. 
· Az akkumulátortok belsejében el vannak dugulva az érintkezők - alkoholban áztatott vattacsomóval tisztítsa meg őket. 
Jótállás:
Öt év garancia fényszóróra, két év akkumulátorra.
