Fenix HP16R
A Fenix HP16R újratölthető fejlámpa teljes teljesítménye akár 1250 lumen és két fénykúp. A nagy hatótávolságú reflektor a csúcskategóriás Luminus SST-40 LED-del egy jól fókuszált fénysugarat hoz létre, amelynek hatótávolsága akár 260 méter is lehet, a második reflektor pedig a nagy teljesítményű Cree XP-G3 S4 LED-del egy nagyon széles és egyenletes fénysugárral rendelkezik akár 48 méteres távolságig. A távolsági fényvisszaverő fényáramlása akár 1250 lumen, a széles kúpos fényvisszaverő maximális teljesítménye 400 lumen és semleges fényárnyalat. A két LED vezérlése egymástól független, a két reflektor fénye szabadon kombinálható, így akár 1250 lumen rövid távú fényáram is elérhető. A távolsági fényvisszaverő négy, a széles fényvisszaverő pedig három megvilágítási szintet kínál. Ezen kívül a fejlámpa 5 lumenes piros LED-del van felszerelve, SOS-jelzéssel.A készüléket egyetlen 3000 mAh-s ARB-LP3000 Li-pol elem látja el energiával, amely a csomagban található, és egy modern USB-C csatlakozón keresztül tölthető. Ez az elem a tarkójánál lévő tokban van elhelyezve, így a fejlámpa jól kiegyensúlyozottan áll a fejen. Szükség esetén négy normál AA ceruzaelemmel helyettesíthető, amelyekkel azonban a maximális teljesítmény 800 lumenre korlátozódik, és a fejlámpában nem tölthető újra.A fejlámpa edzett alumíniumból és tartós műanyagból készült, szerkezete teljesen por- és vízálló az IP66-os szabvány szerint, valamint ütésálló 2 méteres magasságból történő leejtés ellen is. Meghosszabbított tartóssági funkcióval is fel van szerelve. Az egyes fénymódok hosszabb használatakor a fejlámpa fokozatosan, kis lépésekben csökkenti a teljesítményt, hogy hosszabb fényidőt érjen el.A HP16R fejlámpa a régebbi HP15-ös változatot váltja fel. Nagy teljesítményének és tartósságának, valamint a ceruzaelemek használatának lehetőségének köszönhetően alkalmas mindazok számára, akik erős és megbízható partnert szeretnének extrém körülmények között, szürkületben és sötétben. Nagyszerű szolgálatot tesz a munkában, például a mentők és más szakmák számára, de sportolók, hegymászók, túrázók és szabadtéri rajongók számára is.Minden fényszóró paramétert (fényáram, akkumulátor élettartama, vízállóság, hatótávolság és ütésállóság) az ANSI/NEMA FL 1-2009 szabvány szerint mérnek.
A Fenix HP16R fejlámpa paraméterei
· A fő reflektor fényforrása egy fehér Luminus SST-40 LED, a széles reflektor fényforrása semleges fényárnyalatú Cree XP-G2 S3, és van egy piros Everlight 2835 LED is. Mindez 50000 órás élettartamú megvilágítással. 
· Összesen kilenc teljesítmény üzemmód:
· Távoli reflektor: 1250 lumen (4 óra*) -> 400 lumen (8 óra*) -> 150 lumen (12 óra) -> 50 lumen (36 óra) 
· Széles reflektor: 400 lumen (8 óra*) -> 150 lumen (12 óra) -> 5 lumen (300 óra) 
· Vörös fény: 5 lumen (300 óra) -> piros villogó SOS 5 lumen (600 óra) 
· Távoli reflektor a tökéletes fénykúpért 260 méteres hatótávolsággal (16933 cd). 
· Széles reflektor, akár 48 méteres (583 cd) hatótávolsággal. 
· * A két legmagasabb fényerősségű üzemmód tartós használata esetén a fejlámpa fokozatosan, kis lépésekben csökkenti a teljesítményt a hosszabb megvilágítási idő érdekében. 
· Fenix ARB-LP3000 Li-pol elemet használ (tartozék) 
· USB-C csatlakozón keresztül történő töltés esetén a teljesen lemerült akkumulátor töltési ideje körülbelül 3 óra. 
· Alternatívaként négy ceruzaelem (AA típusú - alkáli, Energizer L91 Ultimate Lithium vagy újratölthető NiMH) is használható. Ezek az elemek azonban nem tölthetők újra a fejlámpában, és a maximális teljesítmény 800 lumenre korlátozódik velük. 
· A kapcsolók a poggyászban védve vannak a nem kívánt bekapcsolás ellen. 
· Az akkumulátor egy különálló tokban van elhelyezve a tarkójánál, így a fejlámpa jól kiegyensúlyozott a fején. 
· A reflektor több fokozatban dönthető a kívánt fényirány beállításához. 
· Tartós műanyagból és repülőgépen edzett alumíniumból készült. 
· 2 méteres magasságból történő leeséssel szemben ütésálló. 
· A fejlámpa méretei a tartókkal együtt: 6,2 cm x 4,7 cm x 3,2 cm. 
· Az akkumulátor tok méretei: 7,3 cm x 6,9 cm x 2,5 cm 
· Súly 216 gramm (pántokkal és akkumulátorral együtt), 152 gramm akkumulátor nélkül. 
· Víz- és porálló IP66 szabvány szerint (minden irányból erős vízsugárral permetezve). 
· Edzett ultra tiszta üveglencse tükröződésmentes felülettel a távolsági fényvisszaverőhöz. 
· A csomagban található egy fejlámpa, USB-C töltőkábel, ARB-LP3000 akkumulátor, négy Fenix ALD-02 kapocs a fejlámpa sisakhoz való rögzítéséhez, szállítótáska, tartalék o-gyűrűk, kábelcsipeszek. 
· A fejlámpát egy Fenix APB-30 tok és egy AFH-02 fekete pántkészlet kísérheti fényvisszaverő elemek nélkül. 
A HP16R fejlámpa használata
Lehet, hogy az akkumulátoron gyárilag szigetelő fedél van. Az első használat előtt vegye ki az akkumulátorból.
A távolsági fény a jobb gomb lenyomva tartásával (kb. 0,5s), a széles fény vagy a piros fény a bal gomb lenyomva tartásával (0,5s) kapcsol be. A jobb gomb megnyomásával a fősugár üzemmód, a bal gomb megnyomásával a széles fénysugár és a piros fénysugár üzemmódok váltakoznak a következő sorrendben: fehér 5, 150, 400 lumen, piros 5 lumen, SOS jelzés. Mindkét fényvisszaverő a megfelelő gomb lenyomva tartásával kapcsolható ki, és a kikapcsolás után a fejlámpa megjegyzi az utoljára beállított üzemmódot. Mindkét reflektor egyszerre kapcsolható be.
Az elem töltöttségének jelzése - Bármelyik gomb rövid megnyomása után (a fejlámpának ki kell lennie kapcsolva), a gombok között az elem töltöttségének LED-es jelzője aktiválódik. Ha a zöld fény világít, az azt jelenti, hogy az elem 85-100%-os töltöttsége, ha a zöld fény villog, az azt jelenti, hogy az elem 50-85%-os töltöttsége. Ha a piros lámpa kigyullad, az elem 25-50%-os töltöttsége, ha pedig villogni kezd, az elem töltöttsége kritikus, és a fejlámpa 25%-nál kisebb töltöttsége.
A vezérlőgombok zárolhatók a spontán bekapcsolás megakadályozására, pl. csomagban való szállításkor - kikapcsolt állapotban tartsa lenyomva mindkét gombot legalább 3 másodpercig, ekkor a lámpa pirosan villogva jelzi a zárolást. A feloldáshoz mindkét gombot ismét három másodpercig nyomva kell tartani.
Túlmelegedés elleni védelem - ha a fejlámpa hőmérséklete meghaladja a 65 °C-ot, automatikusan fokozatos lépésekben csökkenteni kezdi a teljesítményt, amíg a hőmérséklet stabilizálódik. Amint a hőmérséklet 65 °C alá csökken, a teljesítmény fokozatosan ismét emelkedik.
Alacsony akkumulátorkapacitás figyelmeztetés - amikor a feszültség egy bizonyos küszöbérték alá csökken, automatikusan alacsonyabb teljesítményű üzemmódra vált, ha az elem állapotjelzője villogni kezd, miközben a lámpa világít, az akkumulátor majdnem lemerült.
Töltés - vegye le az USB-C csatlakozó sapkáját az akkumulátor tokjáról, és csatlakoztassa a mellékelt töltőkábelt, majd csatlakoztassa a kábel másik végét egy számítógéphez, power bankhoz vagy USB hálózati adapterhez vagy USB autós adapterhez (nem tartozék). Az akkumulátortartó dobozon lévő LED pirosan világít töltés közben. Ha teljesen feltöltött, zöld színnel világít. Egy teljesen lemerült akkumulátor feltöltése körülbelül 3 órát vesz igénybe.
Alacsony töltöttségi szintre figyelmeztetés - a fejlámpa automatikusan fokozatosan csökkenti a rendelkezésre álló üzemmódok számát. Ha az elemek teljesen lemerültek, csak az egyetlen legalacsonyabb üzemmód lesz elérhető.
Figyelmeztetés
· Ne szerelje szét a lezárt alkatrészeket saját maga, ez sérti a garanciát. 
· Csak a Fenix ARB-LP3000 akkumulátorcsomagot vagy kiváló minőségű ceruzaelemeket használjon, hogy elkerülje a lámpa károsodását, például az elem szivárgása miatt. 
· Ha eldobható ceruzaelemeket használ, vegye ki azokat a fejlámpából, ha hosszabb ideig nem használja, vagy ha az elemek lemerültek. Ez megakadályozza, hogy szivárogjanak, és később károsítsák a fejlámpát. 
· Ha a fejlámpa villog, nem kapcsol magasabb teljesítményű üzemmódra, vagy nem világít, annak az alábbi okok valamelyike lehet az oka:
· Az elemek majdnem lemerültek - cserélje ki őket, vagy töltse fel az akkumulátort. 
· Az elemtartó érintkezői piszkosak - tisztítsa meg őket alkoholba mártott vattapamaccsal. 
Garancia
A fejlámpára öt év garancia, az akkumulátorra két év.
