Fenix PD32 V2.0
A Fenix PD32 V2.0 elemlámpa hatodik generációja akár 1200 lumen fényerőt (ANSI) és lenyűgöző, akár 395 méteres hatótávolságot kínál. A kiváló hatótávolságot (a lámpa méretéhez képest) az OSRAM csúcsminőségű KW CSLPM1. TG LED-jének használatával érték el, amely nagyon jól fókuszált fénykúpot eredményez. A lámpa két eldobható CR123A elemmel vagy egy nagy kapacitású 18650-es li-ion akkumulátorral működtethető. A Fenix PD32 V2.0 négy különböző fénymóddal rendelkezik, amelyek lehetővé teszik a nagy teljesítményű, hosszú élettartamú (akár 82 óra) és a vaku üzemmód közötti választást a figyelemfelkeltő és válsághelyzetekhez. A villogó gyorsan aktiválható kikapcsolt állapotból a taktikai gomb fél másodpercig történő lenyomva tartásával. A PD32 V2.0 nemcsak kompakt méretével és nagyszerű teljesítményével, hanem a Fenix AER-02 V2.0 kábelkapcsoló csatlakoztatásának lehetőségével is lenyűgöz. Ezért ajánljuk a biztonsági erőknél való használatra, valamint normál kültéri és vadászati használatra.
Minden lámpatest paramétert (fényáram, elem élettartama, vízállóság, hatótávolság és ütésállóság) az ANSI/NEMA FL 1-2009 szabvány szerint mérnek.
Fenix PD32 V2.0 elemlámpa paraméterei:
· A nagy teljesítményű LED OSRAM KW CSLPM1.TG legújabb verzióját használják, 50000 óra élettartamú fényforrással. 
· Összesen négy üzemmód: 
· Világítási módok: 1200 lumen (2,66 óra) -> 350 lumen (5,3 óra) -> 30 lumen (82 óra) -> stroboszkóp (1200 lumen). 
· Sima parabolikus reflektor a fénykúphoz 395 méteres (39 000 cd) hatótávolsággal. 
· A tartóssági időket 3500mAh kapacitású, újratölthető 18650 li-ion akkumulátorral mérjük. 
· Digitálisan szabályozható az állandó fényerő érdekében. 
· Két 3 V-os eldobható CR123A típusú elem vagy 1x újratölthető 18650 típusú li-ion elem használható áramellátáshoz. 
· A fordított polaritás elleni mechanikai védelem miatt az akkumulátorok plusz pólusának szabadon kell lennie. Régebbi, lapos plusz pólussal rendelkező Fenix akkumulátorok nem használhatók. 
· A lámpa megfelelő rögzítéssel hosszú pisztolyon is használható. 
· Méretek 12,94 cm (hossz) x 2,54 cm (reflektor átmérő) x 2,36 cm (test átmérő). 
· Súly 82 gramm (elemek nélkül). 
· Repülőgép ipari edzett alumíniumból készült, tartós felület - III HA típus. 
· Ütésálló 1 méteres magasságból történő leejtéssel szemben. 
· A lámpa memóriával rendelkezik, és mindig az utoljára beállított üzemmódban kapcsol be (nem vonatkozik a vaku üzemmódokra). 
· Ív alakú menetek fokozott kopásállósággal. 
· Jellegzetes felületi barázdák a jobb tapadás érdekében, a kialakítás megakadályozza a lámpa forgását egyenetlen felületeken. 
· Víz- és porálló az IP68 szabvány szerint (2 méteres mélységben 30 percig víz alatt tesztelve). 
· Levehető acélkapocs fekete kivitelben. 
· Edzett ultra tiszta üveglencse tükröződésmentes bevonattal. 
· Taktikai kapcsoló a lámpa végén (pillanatnyi be/ki funkció). 
· A lámpa csuklópántot, övtáskát és tartalék o-gyűrűt tartalmaz. 
· Az elemeket nem tartalmazza. 
· Opcionális tartozékként megvásárolható, például: AER-02 V2.0 kábelkapcsoló, ALG-05 távkapcsoló tartó, piros filter AOF-S+, zöld filter AOF-S+, kék filter AOF-S+, piros szállító kúp AOT-S, diffúzor AOD-S, ágyúsín tartó ALG-00, ALG-01, forgatható kerékpártartó, APL-MT tok, ALP-10S tok, BikeBlock kerékpáros sisaktartó, Fenix kerékpártartó, vagy fém mágneses csőtartó, vagy műanyag mágneses csőtartó. 
Használat:
Nyomja meg a taktikai gombot a lámpa végén a bekapcsoláshoz, tartsa lenyomva a gombot az azonnali aktiváláshoz. A lámpatest megjegyzi az utoljára kiválasztott üzemmódot (kivéve a stroboszkópot). A fénymódok (a stroboszkóp kivételével) a gomb megnyomásával váltogathatók. A stroboszkóp aktiválásához tartsa a gombot 0,5 másodpercig teljesen lenyomva (ez kikapcsolt állapotból ugyanúgy működik). Óvatos megnyomásával a elemlámpa visszaáll az eredeti üzemmódba. A gomb megnyomása kikapcsolja a lámpát.
Intelligens túlmelegedés elleni védelem - ahogy a lámpatest eléri a magas, 1200 lumenes teljesítményt, a hőmérséklet emelkedik. Ha a hőmérséklet meghaladja a 60°C-ot, a teljesítmény automatikusan kb. 500 lumenre csökken. Amint a hőmérséklet 60°C alá csökken, a legnagyobb teljesítményt lehet újra használni.
Alacsony töltöttségi szintre figyelmeztetés - a lámpa automatikusan a legalacsonyabb üzemmódba kapcsol, és ötpercenként háromszor villog.
Figyelmeztetés
· Ne szerelje szét a lámpafejben lévő lezárt alkatrészt, mert az megszünteti a garanciát. 
· A elemlámpa károsodásának elkerülése érdekében csak kiváló minőségű 3V CR123A és 18650 li-ion akkumulátorokat használjon. 
· Ha a gumigyűrűk hosszú használat után sérültnek tűnnek, cserélje ki őket. A gyűrűket is kenni kell, hogy megakadályozzák a gumi erózióját. Ezen szabályok betartásával a lámpatest megfelelően védett lesz a vízzel szemben. 
· Ha a lámpatest villog, nem kapcsol magasabb teljesítményű üzemmódra, vagy nem világít, annak az alábbi okok valamelyike lehet az oka: 
· Az elemek majdnem lemerültek - cserélje ki őket. 
· A lámpa belsejében lévő érintkezők eltömődtek - tisztítsa meg őket alkoholba mártott vattapamaccsal. 
· A lámpa feje, teste vagy hátsó része meglazult - kenje meg a tömítőgyűrűket kenőanyaggal, és húzza meg erősen a lámpa fejét és végét. 
Garancia
Öt év garancia.

