Fenix LR35R
A Fenix LR35R újratölthető lámpa extrém, akár 10 000 lumen (ANSI) fényáramot és széles folyamatos kúpot biztosít, akár 500 méteres hatótávolsággal. A lámpa két nagyáramú 21700 típusú Li-ion akkumulátorral működik (tartozék), amelyek közvetlenül a lámpában tölthetők egy modern USB-C csatlakozón keresztül. A rendkívüli fényáramot hat nagy teljesítményű Luminus SST-40 LED használatával érték el. Öt megvilágítási szint és egy vakító stroboszkópos villanás üzemmód vészhelyzetekre. Az elemek egymás melletti elhelyezésének köszönhetően a lámpa meglepően rövid, és tökéletesen illeszkedik a kézbe. A működtetés egyetlen oldalsó gombbal kényelmes és gyors. A lámpa lezárására is használható a poggyászban való szállításhoz. A lámpa különösen alkalmas nehéz terepen való mozgáshoz, keresési műveletekhez, megfigyeléshez, objektumvédelemhez, és nagyszerű mindenütt, ahol nagy területeket kell erősen megvilágítani. Minden lámpatest paramétert (fényáram, akkumulátor élettartama, vízállóság, hatótávolság és ütésállóság) az ANSI/NEMA FL 1-2009 szabvány szerint mérnek.
A Fenix LR35R paraméterei
· Hat nagy teljesítményű Luminus SST-40 LED-et használnak, amelyek élettartama 50 000 óra világítás. 
· Összesen hét üzemmód: 10 000 lumen (1,4 óra) -> 3 000 lumen (1,6 óra) -> 1 200 lumen (3,25 óra) -> 450 lumen (8,3 óra) -> 50 lumen (80 óra) -> villogás 10 000 lumen. 
· A kitartási időt a mellékelt nagyáramú elemekkel mérik. 
· A lámpa két 4000 mAh kapacitású Li-ion 21700 akkumulátorral működik (Fenix ARB-L21-4000P), amelyek a csomag részét képezik. 
· A lámpatestben olyan nagyáramú Li-ion akkumulátorokat kell használni, amelyek akár 15 A áramfelvételre is képesek. Ellenkező esetben a legmagasabb üzemmód nem lesz elérhető (gyenge akkumulátorok esetén a rövidzárlat védelem kikapcsolhat). 
· A legmagasabb üzemmódokban a teljesítményt a túlmelegedés elleni védelem szabályozza. 
· Az akkumulátorok a gyors USB-C csatlakozón keresztül közvetlenül a lámpában tölthetők. 
· A töltési idő nagy teljesítményű USB tápegységgel körülbelül 3,5 óra. Gyengébb áramforrások esetén hosszabb lehet 
· Hat darab sima reflektor széles kúpért, akár 500 méteres (63 200 cd) hatótávolsággal. 
· Digitálisan vezérelt, állandó fényerő. 
· Intelligens túlmelegedés elleni védelem, az akkumulátor állapotának jelzése. 
· A lámpa memóriával rendelkezik, és mindig az utoljára beállított üzemmódban kapcsol be (a vaku módra nem érvényes). 
· Védelem az akkumulátorok véletlen behelyezése ellen (fordított polaritás). 
· Rögzített fémkapocs 
· Repülőgép ipari edzett alumíniumból készült. Nagy kopásállóság, lapos fejű menetek. 
· Tartós, kemény, karcálló felület - III-as típusú kemény eloxált. 
· 1 méteres magasságból történő leeséssel szemben ütésálló. 
· Víz- és porálló az IP68 szabvány szerint (2 méteres víz alatti tesztelés 30 percig). 
· Méretek: 14 cm (hossz) x 5,15 cm (fej átmérője) x 4,65 cm (ovális test legnagyobb átmérője). 
· Tömeg 239 gramm akkumulátorok nélkül, 383 gramm akkumulátorokkal együtt. 
· Edzett ultra-tiszta üveglencse tükröződésmentesített bevonattal. 
· A lámpa tartozéka egy kézi hurok, tok, tartalék o-gyűrű, 2x Fenix ARB-L21-4000P akkumulátor és USB-C töltőkábel. 
· A lámpa a gyorsabb töltés érdekében USB hálózati adapterrel vagy USB autós adapterrel is rendelhető. 
A Fenix LR35R használata
A lámpa az oldalsó gomb fél másodpercig történő nyomva tartásával kapcsolható be vagy ki. A fénymódok ezután rövid gombnyomással a legalacsonyabbtól a legmagasabbig váltogathatók. A gomb 1,2 másodpercig történő nyomva tartása aktiválja a villogó fényt, ahonnan a gomb rövid megnyomásával vissza lehet térni az eredetileg kiválasztott üzemmódba. A vezérlőgombot le lehet zárolni, hogy megakadályozza a spontán bekapcsolást, pl. csomagban történő szállításkor - nyomja meg a vezérlőgombot kétszer gyorsan (0,5 másodpercen belül). A feloldáshoz nyomja meg újra kétszer gyorsan a gombot. A véletlen bekapcsolás a lámpatest meghúzásának lazításával is megelőzhető.
Intelligens túlmelegedés elleni védelem - ha a hőmérséklet meghaladja a 65°C-ot, a lámpatest automatikusan fokozatosan csökkenti a teljesítményt, ha pedig 65°C alá hűl, automatikusan ismét növeli a teljesítményt.
Töltés - fordítsa le a lámpa oldalán található töltőcsatlakozó fedelét, és csatlakoztassa a mellékelt kábelt az USB-C csatlakozóba, majd a kábel másik végét csatlakoztassa számítógéphez, USB hálózati adapterhez, USB autós adapterhez vagy power bankhoz (nem tartozék). Töltés közben a gombban lévő LED pirosan villog, és zöldre vált, amikor teljesen feltöltődik. A teljesen lemerült akkumulátorok töltése körülbelül 3,5 órát vesz igénybe 3A-s tápegységgel. Töltés közben a lámpa csak a legalacsonyabb üzemmódban használható.
Az akkumulátor kapacitásának jelzése - a lámpa bekapcsolásakor a gombban lévő kijelző 3 másodpercig világít. Ha a jelző LED zöld színű, az akkumulátorok több mint 85%-ban feltöltődtek. A zöld villogás 50-85%-os kapacitást jelez. Ha a lámpa piros, akkor 25-50%-ban feltöltöttek. A piros villogás azt jelzi, hogy kevesebb, mint 25%-os kapacitás maradt.
Alacsony akkumulátorkapacitás figyelmeztetés - a lámpatest automatikusan a legalacsonyabb energiafogyasztású üzemmódba kapcsol, és a gombban lévő jelző LED pirosan villogni kezd.
Figyelmeztetés
· Ne szerelje szét a lámpatest lezárt részeit saját maga, ez sérti a garanciát. 
· Soha ne használjon különböző lemerült vagy különböző kapacitású akkumulátorokat. 
· Kizárólag 21700 típusú, nagy áramú Li-ion akkumulátorokat használjon védőelektronikával, ellenkező esetben a lámpatest nem működhet megfelelően. 
· Ha a gumigyűrűk hosszabb használat után sérültek, cserélje ki őket. A gyűrűket is kenni kell, hogy megakadályozzák a gumi erózióját. Ha betartja ezeket a szabályokat, a lámpa megfelelően védve lesz a vízzel szemben. 
· Ha a lámpa villog, nem kapcsol magasabb teljesítményű üzemmódra, vagy nem világít, annak az alábbi okok valamelyike lehet az oka: 
· Az akkumulátorok majdnem lemerültek - cserélje ki vagy töltse fel őket. 
· A lámpa belső érintkezői piszkosak - tisztítsa meg őket alkoholba mártott vattapamaccsal. 
· A lámpatest meglazult - kenje meg a tömítőgyűrűket kenőanyaggal, és húzza meg. 
Jótállás
Öt év garancia a lámpatestre és két év garancia az akkumulátorokra.
